

На крсну славу Подворја Руске Цркве у Београду служено архијерејско богослужење



Сектор за информисање ОСЦП-а, 26.06.2024. Дана 24. јуна 2024. године, на дан Светог Духа – крсне славе храма Подворја Руске Православне Цркве у Београду (Србија), по благослову Његове Светости Патријарха српског Порфирија, његов викарни епископ липљански Доситеј служио је Свету Литургију. Архипастиру су саслуживали: протосинђел Илија (Буха), настојатељ храма Свете Тројице – Подворја Руске Православне Цркве у српској престоници протојереј Виталиј Тарасјев, протојереј Бранислав Борота и јереј Александар Лучић, свештенство Саборног храма Светог апостола Марка у Београду, јереј Миодраг Нешић, протођакон Стеван Рапајић и ђакон Никол Масникос.

Служби су присуствовали министар без портфеља у Влади Републике Србије Ненад Поповић, заменик директора Канцеларије за односе са црквама и верским заједницама Републике Србије Марко Николић и председник ГО Палилула Мирослав Ивановић.

На крају Литургије протојереј Виталиј Тарасјев је заблагодарио епископу Доситеју што је служио Литургију на овај празник и замолио да Његовој Светости Патријарху Порфирију пренесе речи захвалности поводом духовног окриља које пружа београдском Подворју Руске Православне Цркве, које је и место окупљања руских људи у српској земљи. „Свакодневно величајући Свету Тројицу и призивајући Духа Светога благодаримо Богу за мудрост и духовну снагу која нам је дата и за то што Господ Исус Христос моли Оца Небеског да пошаље Духа Светога целом човечанству и тиме успостави Цркву Божију“, рекао је настојатељ Подворја.

У молитвено сећање на богослужење током којег су узнесене молитве „за све страдалнике који проповедају Христа у Украјини, Сирији, Палестини, на Косову и Метохији у Србији и широм света“ отац Виталиј је епископу Доситеју поклонιο икону Свете Тројице.

У свом одговору архипастир је, говорећи о Љубави Несливене и Нераздељиве Тројице, подсетио да „Бог жели да наши односи буду слични односима љубави унутар Тројице... Бог не жели да се отварамо само у сусрет Њему, већ и једно другом, да се дубоко заволимо јер тада заиста постајемо слични Богу.“ Епископ Доситеј је у закључку истакао колико је важно „чувати себе и јачати наше црквено јединство, јер се у наше време врше велики удари на јединство Цркве; морамо бити мудри и не смемо дозволити да нас зли обмане, морамо да останемо верна деца наше Цркве и да се у њој спасавамо“.

По завршетку Литургије уприличен је свечани пријем у сали Канцеларије Подворја.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/91923/>